



## **Заместитель руководителя следственного управления провел выездной прием граждан**

Сегодня, 19 ноября 2021 года, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Александр Владимирович Супрун провел личный прием граждан в Рассказовском районе.

На прием к заместителю руководителя следственного управления обратились 6 человек. Заявители жаловались на незаконные, по их мнению, действия сотрудников ГИБДД при оформлении административного материала, неправомерное применение физической силы сотрудниками ППС при доставлении правонарушителя в отдел полиции. Коллективное обращение поступило от родителей малолетних детей по вопросу нарушения их прав работниками детского учреждения.

По результатам личного приема заместителем руководителя управления подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, исполнение которых находится на его личном контроле.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1630622](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1630622)